



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΔΗΜΟΣ ΦΙΛΟΘΕΗΣ - ΨΥΧΙΚΟΥ
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΦΙΛΟΘΕΗΣ
ΠΑΥΛΟΥ ΚΑΛΛΙΓΑ 31 - ΦΙΛΟΘΕΗ Τ.Κ. 152 37
ΤΗΛ. 210 6855 095 & 2106812 171
ΦΑΧ. 210 6838325
ΑΡΙΘ. ΠΡΩΤ: Δ.Υ.

ΦΙΛΟΘΕΗ, 21/10/2011

Π Ι Ν Α Κ Α Σ

Στη ΦΙΛΟΘΕΗ σήμερα την 20^η του μηνός Οκτωβρίου του έτους 2011, ημέρα της εβδομάδας Πέμπτη και ώρα 18:00' το Συμβούλιο Δημοτικής Κοινότητας Φιλοθέης αποτελούμενο από τους:

ΒΑΚΟΝΔΙΟΥ – ΛΥΚΟΥΔΗ ΜΑΡΙΑ

ΣΚΟΥΤΕΡΟΠΟΥΛΟΥ ΖΩΗ

ΠΑΤΣΗ – ΜΠΑΧΑΡΙΑ ΕΛΕΝΗ

ΒΛΑΜΗ ΜΙΧΑΗΛ

ΦΙΛΙΠΠΑ ΧΡΙΣΤΙΝΑ

Μετά από την με αριθμό πρωτ: 21694 από 13/10/2011 έγγραφη πρόσκληση της Προέδρου κ. Μαρίας Βακονδίου-Λυκούδη, που εκδόθηκε σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.3852/2010 και επιδόθηκε νόμιμα σε όλους τους Συμβούλους, συνήλθε στην αίθουσα του Δημοτικού Καταστήματος της Δημοτικής Κοινότητας Φιλοθέης σε συνεδρίαση όπου θα γίνει συζήτηση και θα ληφθούν αποφάσεις επί των κατωτέρω θεμάτων Η.Δ.

Πριν από την έναρξη της Συνεδρίασης διαπιστώθηκε ότι επί συνόλου πέντε (5) Συμβούλων της Δημοτικής Κοινότητας Φιλοθέης, παρόντες ήταν τέσσερις (4) και απών ένας (1) ήτοι ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Βλάμης Μιχαήλ.

Παραβρέθηκαν επίσης η Αντιδήμαρχος Δημοτικής Κοινότητας Φιλοθέης κ. Κατερίνα Πετρίτση-Μουράντ, η Αντιπρόεδρος του Συμβουλίου της

Δημοτικής Κοινότητας κα. Ευτυχία Νεστορίδη, η Πρόεδρος του ΟΚΑΠΑ κα. Νέλλη Λάβδα και οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. Διονυσία Αντύπα – Κούγκουλου και Κούμπα – Κομνηνού Άννα, ο Αντιδήμαρχος Αστικού Περιβάλλοντος κ. Βύρων Σαμαρόπουλος, προσήλθε στο 3^ο θέμα.

Στη Συνεδρίαση παραβρέθηκε για την τήρηση των πρακτικών και η υπάλληλος του Δήμου κ. Ιωαννίδου Αργυρούλα.

ΘΕΜΑ 1ο Η.Δ. ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 28

Ενημέρωση για το «Νέο Ρυθμιστικό Σχέδιο Αθήνας-Αττικής» (Ρ.Σ.Α.) 2021, και τη μη αναφορά του σε ιδιαιτερότητες (καθεστώς αποκλειστικής κατοικίας) που αφορούν και Κοινότητες του Δήμου μας.

Αποφασίστηκε η συνεργασία με το Δήμο, γραπτή καμπάνια ενημέρωσης των δημοτών και τοπικό Συμβούλιο όπου θα προσκληθούν περιβαλλοντικοί φορείς και σχετικοί τοπικοί επιστήμονες ώστε να αναληφθεί συντονισμένη δράση κατά τη δημόσια διαβούλευση.

ΘΕΜΑ 2ο Η.Δ. ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 29

Ενημέρωση περί του συνόλου των έργων τέχνης των δωρηθέντων ή και καθ' οιονδήποτε τρόπο αποκτηθέντων από το ίδρυμα «Γεώργιος Καρύδης», από την έναρξη της λειτουργίας του έως σήμερα (πόσα, ποια, που βρίσκονται σήμερα.)

Το ενιαίο πλέον Ν.Π.Δ.Δ. στο οποίο περιήλθε η λειτουργία του Καρυδείου μαζί με τον εξοπλισμό του, σέβεται του όρους του Διαθέτη. Η χρηματική προίκα του, 80.000 μετοχές Εθνικής Τραπέζης σήμερα, είναι ακέραιη, (τη διαχειρίζεται ο Δήμος.

ΘΕΜΑ 3ο Η.Δ. ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 30

Πρόταση καθιέρωσης θεσμού βράβευσης του καλύτερου πεζοδρομίου με σκοπό την παρότρυνση των δημοτών να ενδιαφερθούν και για τα πεζοδρόμιά τους, ως έχουν υποχρέωση.

Αποφασίστηκε να ολοκληρωθεί ο ενιαίος «Κανονισμό Καθαριότητας» και να προωθηθεί και στις τρεις Δημοτικές Κοινότητες. Για όσους δημότες δε συμμορφώνονται, να προβλέπονται πρόστιμα.

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΜΑΡΙΑ ΒΑΚΟΝΔΙΟΥ – ΛΥΚΟΥΔΗ